

Новий регіональний центр ТОВ «Агротехсоюз» вдало розташований на перехресті трас Кіпті-Глухів (М02) і Чернігів-Прилуки (Р67). Тут на виставковому майданчику фермери зможуть вибрати для себе техніку, яка вже завтра переїде до них у двір. Під час сезону дилер швидко зможе доставити необхідні запчастини, адже склад запасних частин достатньо місткий і оперативно поповнюється щотижня. Тут працює технічна майстерня, обладнана «за останнім словом техніки», то ж правильна діагностика допоможе швидко виявити причину виходу машини з ладу, від чого, на жаль, ніхто не застрахований.

Новий дилерський центр забезпечив постійним

місцем роботи 15 співробітників, серед них – 5 сервісних інженерів. Як відзначили численні гості (а їх на святі було понад 200), такий дилерський центр є важливим осередком професійної підтримки для аграріїв впродовж усього року. Приємно відмітити, що щасливчики на відкритті центру отримали подарунки від ТОВ «Агротехсоюз» – сертифікати на придбання запасних частин.

Стаття надійшла до редакції 8 червня 2015 р.



**MACHINE
DE L'ANNÉE 2015**

Відразу дві машини виробництва CLAAS були визнані «Машинами 2015 року» на сільськогосподарській виставці SIMA в Парижі.

У категорії «Зернозбиральний комбайн» кращим був визнаний новий TUCANO. Диска косарка DISCO 9200 з новим косарковим брусом MAX CUT, на думку журі, стала кращою в своїй продуктивній групі.

Сьогодні TUCANO займає нішу в середньому класі зернозбиральних комбайнів, але по праву вважається кращим серед них. Недарма компанія CLAAS називає його «преміум-комбайном» в середньому класі. Завдяки системі обмолоту APS і APS HYBRID SYSTEM, ця модель підходить для збирання різних культур, поєднуючи у собі високу пропускну здатність одночасно з високою якістю соломи. У своєму новому TUCANO компанія CLAAS поліпшила ці показники, тож він став схожим на свого «старшого брата» LEXION як технічно,



так і візуально. Крім цього, він запозичив у нього і багато ознак комфорту високого класу. Новий TUCANO був представлений на ринку влітку 2014 року і користується великим попитом серед професіоналів галузі.

Другим лауреатом виставки SIMA стала широкозахватна жатка DISCO 9200 з новим косарковим брусом MAX CUT і шириною захвату від 2,60 до 9,10 м. Ця косарка, як і зернозбиральний комбайн TUCANO, зовсім недавно з'явилася на ринку. Косарковий брус MAX CUT є власною розробкою компанії CLAAS. Завдяки розширенню заводу в німецькому місті Бад Заульгау, де виробляються ці машини, стало можливим виготовлення всіх найважливіших компонентів безпосередньо на самому заводі. На сьогоднішній день косарковим брусом MAX CUT оснащені 28 нових моделей косарок.

Присудження звання «Машина року» в 2015 році вперше проводилося в рамках виставки SIMA, раніше цей конкурс проводився лише один раз на два роки в рамках виставки Agritechnica (Ганновер). 19 журналістів профільних ЗМІ з восьми європейських країн визначили переможців серед кращих інноваційних розробок сільськогосподарської техніки у 17 категоріях.

Стаття надійшла до редакції 3 червня 2015 р.

Демо-покази. Краще один раз побачити!

На щастя, аграрії сьогодні мають доступ до великої кількості інформації про техніку: численні журнали щомісяця публікують технічні характеристики та порівняння машин, інтернет наповнений різноманітними даними, фото- та відеоматеріалами про техніку, а аграрні виставки по кілька разів на рік презентують нові та вже відомі моделі. Однак старе прислів'я «краще один раз побачити, аніж один раз почути»,





навряд чи втратить свою силу з роками, а стократно підтверджується, коли один раз не просто бачиш, а навіть можеш спробувати! Особливо це стосується сільгосптехніки, яка купується за чималі гроші і не на один рік.

Аби не лише побачити, але й самостійно протестувати машину в роботі, на Київщину наприкінці липня



2015 року з'їхалися близько 150 аграріїв: фірма КОНКОРД, дилер відомих у світі виробників сільгосптехніки CLAAS, Lemken, Amazone, Vednar, Agrifac і Fliegl, представила понад 30 одиниць техніки на своєму Дні поля і показала збирання ранніх зернових із подальшим оброботком ґрунту. Усі причіпні машини агрегатувалися із тракторами CLAAS потужністю від 133 до 487 к.с. Поряд із новими тракторами XERION, AXION та ARION у демонстрації взяли участь трактори із 15-річним «стажем» і наробітком понад 13 тисяч мотогодин.

Три флагманські моделі зернозбиральних комбайнів CLAAS LEXION продемонстрували високу продуктивність на збиранні пшениці з урожайністю 80 ц/га. Відмінний вимолот на усіх машинах забезпечила система обмолоту APS. Щодо сепарації, то обидві системи (клавішна на LEXION 670 та роторна – на LEXION 770) показали прекрасний результат, бездоганну сепарацію зерна і високий рівень продуктивності. Один з комбайнів LEXION 770 був обладнаний гусеничним рушієм TERRA TRAC, який окрім більшої стійкості ходу комбайна, більш рівномірного зрізу хлібної маси дозволяє ще й значно зменшити ущільнення ґрунту, що позитивно відображається на врожайності наступних культур у сівозміні, а також дозволяє економити пальне під час подальшого оброботку ґрунту.

Далі сучасні велетні передали естафету зі збирання пшениці своєму «прадіду» – комбайну CLAAS COMET 25, 1968 року випуску, який, дякуючи «вродженій» надійності і довговічності, властивій техніці CLAAS, вправно працює донині. Його власник Олександр

Фоміних уже дванадцятий сезон збирає комбайном із жаткою шириною 1,8 м свої два гектари пшениці та ячменю, а також обробляє невеличкі ділянки сусідів.

Гість Дня поля, агрокомпанія «АСТ», що надала свої комбайни LEXION для демонстрації, має в оброботку близько 60 тис. га землі і вирощує кукурудзу і сою. Загалом у господарстві працюють 8 комбайнів CLAAS LEXION 770 із гібридною системою обмолоту і сепарації, які минулого сезону продемонстрували рекордну продуктивність на українських полях, зібравши впродовж 2,5 місяців майже 350 тис. тон кукурудзи з 32 тисяч гектарів. Комбайни чудово впоралися із таким великим обсягом роботи, показали низьку витрату пального і засвідчили відмінну якість техніки, тому цього року підприємство має на меті придбання ще однієї партії комбайнів LEXION 760 із 12-метровими жатками FLEX для збирання сої.



Євген Білошицький, інженер-механік ТОВ «АСТ» задоволений Днем поля: «На традиційній виставці не побачиш ефективності роботи техніки, не можеш порівняти машини в роботі. А ось на Дні поля за кілька годин я отримав стільки інформації і на власні очі пересвід-

чився у технічних перевагах машин, що прийняти рішення про придбання потрібної машини стає набагато легшим. Оскільки у нас у господарстві майже всі поля зрошуються (кукурудзу поливаємо 4 рази на сезон, а сою – 7 разів), то найцікавішою машиною був самохідний обприскувач Agrifac. Так як наш парк ґрунтооброботної техніки потребує оновлення, то мене дуже зацікавив плуг Lemken Diamant, який показали сьогодні в роботі із трактором CLAAS AXION 930».



Іван Федорчук, директор ТОВ «Агрос Віста» також поділився враженнями від побаченого: «Ми вже не перший рік працюємо із технікою CLAAS, маємо молочну ферму і 7000 га землі в оброботку.

То ж на полях у нас успішно працюють комбайни LEXION 560 і кілька потужних тракторів XERION 3800, корми збираємо комбайном JAGUAR і маємо причіпні машини CLAAS для заготівлі кормів. Але сьогодні на Дні поля я побачив абсолютно нові моделі і комбайнів серії LEXION 600 і 700, і тракторів серії XERION 4000 і 5000, та інших тракторів CLAAS, мав нагоду поспілкуватися із власниками таких машин і почути саме їхні відгуки та рекомендації і, звичайно, вже склав свою думку про цю техніку. Зараз актуальним для нас є питання придбання зернових комбайнів, тож LEXION 670 – саме те, що нам потрібно!».

Стаття надійшла до редакції 7 серпня 2015 р.